Mo Bonpocam npoaax 1 nogaepXkn obpallantecb:

Bonrorpap (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkaTepuHoypr (343)384-55-89,
Ka3aHb(843)206-01-48, KpacHonap(861)203-40-90, KpacHosipck(391)204-63-61,
MockBa(495)268-04-70, HmxHun Hosropoa(831)429-08-12, Camapa(846)206-03-16,
CaHkT-lMeTepbypr(812)309-46-40, CapaToB(845)249-38-78,

EanHbin agpec: tmk@nt-rt.ru

www.termiko.nt-rt.ru

3awumHbie ycmpoucmaea:.

BOBbILUKA NMPAMAA
BMNT-05-M12x1,5-L

lNMpepHasHayeHa onga ycTaHOBKM TepmonpeobpasoBartenen Ha Tpybonposoge Hanpsimyto 6e3
rMNb3bl.

CI20+1
] M12x1,5 Wncp L 606. JL1 L2
BMNT-05-M12x1,5-30 30 27 40
ol BMNT-05-M12x1,5-40 40 37 50
il | N BMT-05-M12x1,5-50 50 47 60
NN | BT-05-M12x1,560 60 |57 |70
N N/ | [N ¢
3 NN E
* § | \\\. -
1 | r
4 ' a7
‘0 &10
715
Puc. 1
Bbobbiwka npamaa brNT-05-M12x1,5-L
MpumeyvaHue:

1) B 6a3oBOM McnonNHeHUn 606bILWKM n3roTaBnmBatoTcsa U3 ctanu mapkm Cr.20;
2) No cornacoBaHuIo C 3aKa34yMKOM BO3MOXHO M3rotoBrieHne 606bIWeK MHbIX pa3MepoB, C UHOM
pe3bbon, a Takke N3 gpyrux Mapok cTasnm.

Mpumepsbl 3anucuK Npu 3akase:

BMNT-05 - M12x1,5 - 50

1. bobbiwka npsiMas ans ycTaHoBKM TEPMOMETPOB 6e3
rMNb3bl

2. Pe3bba nog wtyuep tTepMmomeTpa

3. Paboyas anvHa 606bIwkm L 606, [MMm]

Mo Bonpocam npoaax 1 noanepXkun obpaiwlantecb:

Bonrorpan (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHOypr (343)384-55-89,
Ka3aHb(843)206-01-48, KpacHonap(861)203-40-90, KpacHospck(391)204-63-61,
MockBa(495)268-04-70, HnxxHun HoBropoa(831)429-08-12, Camapa(846)206-03-16,
CaHkr-lNeTepbypr(812)309-46-40, CapaToB(845)249-38-78,

EavHbIn agpec: tmk@nt-rt.ru



http://www.termiko.nt-rt.ru/
http://termiko.ru/bobishki/92-bpt-01-m20h15-l.html

